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РЕГЛАН СВЕРХУ ВНИЗ ·
Натуральная лама тонкая
Модель 1 – Натуральная лама-летун

Размер36/38, 40/42, 44/46 и 48/50
Информация для размера 36/38 указана перед скобками; 
информация для более крупных размеров представлена   в 
порядке возрастания и разделена косой чертой внутри скобок. 
Если указана только одна информация, она применима ко всем 
размерам. Рекомендуем сначала полностью прочитать 
инструкцию и отметить нужную информацию.

Краткое описание:Свитер реглан вяжется сверху вниз 
без швов, сверху вниз. Сначала набираются петли для 
обтачки горловины. После того, как манжета будет 
связана резинкой, укороченными рядами поднимается 
спинка и формируется вырез горловины переда. Затем 
корпус вяжется по кругу с прибавками реглана. Петли 
рукавов откладываются под мышками, а петли переда 
и спинки соединяются по кругу. Корпус вяжется по 
кругу и завершается нижней манжетой, связанной 
резинкой. Затем снова поднимаются петли рукавов. 
Каждый рукав также вяжется по кругу и завершается 
манжетой, связанной резинкой.

Материал:Лана ГроссаНатуральная лама Fine(100% лама 
(детеныш); длина погона = 150 м/50 г):300 (350/400/450) г
Природа (Фб. 109)и каждый50 гРжаво-оранжевый(Фб. 104), 
Верблюд(Фб. 111), шоколадно-коричневый(Фб. 113)и серо-
коричневый(Фб 114); по одной круговой спице длиной 100 см 
размером 3,5 мм и 4 мм (вяжите меньшие круги методом 
«волшебной петли»); 5 маркеров петель, один из которых 
должен отличаться от остальных 4 маркером круга. Ошейник:Вяжите свитер регланом без швов сверху вниз: 

наберите 84 (84/108/108) п. на круговые спицы 3,5 мм 
натуральной итальянской нитью, поместите специальную 
метку MM для перехода в круг.(=ММ0)и закройте петли, чтобы 
получился круг.1-й переходный раунд:*Провяжите 1 
лицевую петлю, поднимите 1 петлю нитью ПЕРЕД работой, 
как изнаночную, повторяйте от * и далее.2-й переходный 
раунд:*Снимите 1 петлю, держа нить за работой, как при 
изнаночной вязке, 1 изнаночная петля, повторите от *. Затем 
вяжите 6 см резинкой. ПРИМЕЧАНИЕ: Убедитесь, что 
наборный край достаточно свободен, чтобы его можно было 
натянуть через голову!
Перейдите на круговые спицы 4 мм, провяжите 1 ряд лицевой 
гладью и добавьте еще 4 петли следующим образом:ММ0снять, 
15 (15/21/21) п. справа, 1ММнабор, 9 стежков вправо, 1ММ набор, 
35 (35/47/47) п. справа, 1ММнабор, 9 стежков вправо, 1 ММ
положить, 16 (16/22/22) п. вправо.УВЕДОМЛЕНИЕ: ММ0 
обозначает переход вкруговую примерно по центру спинки, 
оставшиеся 4 ММ обозначают точки реглана.

Ребристый узор:Провяжите 1 лицевую петлю, 1 изнаночную петлю попеременно. В 

следующих рядах все петли провязывайте лицевыми, как указано.

Двойная М:После поворота выведите рабочую нить на 
переднюю часть изделия, снимите петлю, как при вязании 
изнаночной, и плотно протяните рабочую нить назад через 
правую спицу так, чтобы петля оказалась на ней обеими 
ножками. Двойную петлю можно позже провязать лицевой 
или изнаночной нитью согласно схеме. Убедитесь, что 
крючок вводится в обе ножки двойной петли одновременно!

Увеличение правых правых
Поперечная нить между 2 п.сзади наперед Поднять 
петлю на левую спицу и вязать лицевой.

Увеличение левого с уклоном вправо
Поперечная нить между 2 п.сзади наперед Поднять петлю на 
левую спицу и вязать как изнаночную гладь.

Высота спинки и вырез горловины переда:Вязать 
укороченными рядами, начиная с первых прибавок 
реглана.
ПРИМЕЧАНИЕ: Укороченные ряды удлиняются за 
пределы нижнего ряда. Если в нижнем ряду есть 
двойные петли, провяжите их лицевыми или 
изнаночными согласно узору.
ПРИМЕЧАНИЕ: Если при вязании обратно к MM0 вы 
дойдете до MM, где прибавки не делаются, просто 
поднимите ее на правую спицу.
1-й ряд (укороченный на 1/2 передний ряд от перехода 
в круг):Снять MM0, вязать до следующего MM,1 правое 
усиление , поднимите ММ, 1 петля реглана вправо,1 
увеличение вправо с левым уклоном , 1 ст. вправо, 
повернуть = 2 прибавки.
2-й ряд (задний ряд):1 двойная петля, изнаночные до 
перехода в круг, снять ММ0, изнаночные до 1 петли перед 
следующим ММ,1 левое увеличение влево , 1 реглан М

Увеличение правого уклона влево
Поперечная нить между 2 п.спереди назад Поднять петлю 
на левую спицу и вязать скрещенной петлей.

Увеличение левого левого движения

Поперечная нить между 2 п.спереди назад Поднять петлю на 
левую спицу и вязать, повернув петлю налево.

Двойное принятие(со средней петлей): снимите 2 петли 
вместе, как при лицевой провязке, провяжите 1 петлю 
лицевой, затем натяните две снятые петли на провязанную 
петлю = 2 убавки.

Измерять:Лицевая гладь и жаккардовый узор спицами 
4 мм: 21 петля и 28 рядов/кругов = 10 см x 10 см; 
резинка спицами 3,5 см: 27 петель и 32 круга = 10 см x 
10 см.
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влево, поднимите ММ,1 увеличение влево с правым уклоном , 1 петля 
влево, повернуть = 2 прибавки.
3-й ряд (сзади):1 двойная петля, вязать до перехода в 
круг, снять ММ0, вязать до следующего ММ,1 правое 
усиление , поднимите ММ, 1 петля реглана вправо,1 
увеличение вправо с левым уклоном , до следующего 
ММ справа,повернись =2 увеличивается.
4-й ряд (задний ряд):1 двойная петля, изнаночные до перехода в 
круг, снять ММ0, изнаночные до 1 петли перед следующим ММ,1 
левое увеличение влево , 1 петля реглана слева, поднять ММ,1 
увеличение влево с правым уклоном , вязать изнаночными до 1 
ст. перед следующим мм, повернуть = 2 прибавки.

5-й ряд (сзади):1 двойная петля, вязать до перехода в 
круг, снять ММ0, * вязать до следующего ММ,1 правое 
усиление , поднимите ММ, 1 петля реглана вправо,1 
увеличение вправо с левым уклоном , вязать от * всего 
2 раза, провязать 2 петли лицевыми, повернуть = 4 
прибавки.
6-й ряд (задний ряд):1 двойная петля, изнаночные до конца 
ряда, снять MM0, * изнаночные до 1 петли перед MM4,1 левое 
увеличение влево , 1 петля реглана слева, поднять MM4,1 
увеличение влево с правым уклоном , вязать от * 2 раза 
всего, оставить 2 п., повернуть = 4 прибавки.
7-й ряд (укороченный на 1/2 первый ряд до перехода в круг): 1 
двойная петля, вязать лицевыми до конца ряда. На спицах теперь 
100 (100/124/124) петель: по 36 (36/48/48) петель + по 1 петле 
реглана для переда и спинки и по 12 петель + по 1 петле реглана 
для каждого рукава.

Вяжите одну за другой = 40 прибавок. После завершения всех секций 
реглана на спицах будет 340 (364/388/428) петель: по 96 (102/114/124) 
петель + по 1 петле реглана для переда и спинки и по 72 (78/78/88) 
петель + по 1 петле реглана для каждого рукава.

Тело: В следующем ряду разделите переднюю и 
заднюю части, а также рукава:в натуральном MM0 
снять, вязать 48 (51/57/62) п. до следующего MM, снять 
MM, вязать 1 п. (= реглан) (= 49 (52/58/63) п. спинки от 
перехода в круг), набрать 10 (10/10/12) п. (= петля 
подмышки), поместить 72 (78/78/88) п. на петледержатель 
до следующего MM (правый рукав), снять MM, вязать 97 
(103/115/125) п. до следующего MM, снять MM, вязать 1 п. 
(= реглан) (= 98 (104/116/126) п. переда), набрать 10 
(10/10/12) п. (= петля подмышки), поместить 72 (78/78/88) 
п. на петледержатель до следующего MM (левый рукав), 
ММ снять, вязать 49 (52/58/63) п. (спинка до перехода в 
круг) = 216 (228/252/276) п. тела.
Закройте петли, чтобы сформировать круг, и продолжайте вязать по 
узору на всех петлях туловища:Провяжите 13 (7/7/2) рядов лицевой 
гладью натуральным цветом (= всего 22 ряда от последней полосы 
жаккардового узора). Затем провяжите 12 рядов лицевой гладью. 
Жаккардовый узор 3шоколадно-коричневым цветом в качестве 
контрастного, 22 ряда лицевой гладью натурального цвета, 12 рядов
Жаккардовый узор 3Используя контрастный серо-коричневый цвет, 
провяжите 4 (10/15/20) ряда лицевой гладью кремового цвета. Перейдите 
на круговые спицы 3,5 мм и провяжите 5 см резинкой. Затем свободно 
закройте все петли.

Рукава (2x):ПРИМЕЧАНИЕ: При разделении жаккардовых 
узоров на рукаве следите за тем, чтобы полосы всегда 
выполнялись в одном и том же порядке, одна над другой, как 
показано на схеме. Наберите 72 (78/78/88) петли одного 
рукава на круговые спицы 4 мм. Нитью цвета «сливовый» 
провяжите 11 (11/11/13) петель от центра наборного края 
петли проймы, провязывая 1 петлю после 6-й (6-й/6-й/7-й) 
петли.ММ(= переход по кругу), затем провяжите 72 (78/78/88) 
п. = 83 (89/89/101) п. Затем снова провяжите все п. до ММ.
Затем продолжайте вязать по последовательности узоров и 
одновременно выполняйте скос рукава: 13 (7/7/2) рядов лицевой 
гладью натуральным цветом (= всего 22 ряда от последней 
полосы жаккардового узора), 12 рядовЖаккардовый узор 3
шоколадно-коричневым цветом в качестве контрастного, 22 ряда 
лицевой гладью натурального цвета, 12 рядовЖаккардовый 
узор 3с серо-коричневым контрастным цветом, 22 ряда лицевой 
гладью натурального цвета, 12 рядовЖаккардовый узор 3
контрастным цветом ржавчины и продолжить вязание лицевой 
гладью натурального цвета.В то же время Для скоса рукава 
убавить по 1 п. с каждой стороны маркера 6 раз в каждом 15-м 
ряду (9 раз в каждом 10-м ряду / 9 раз в каждом 10-м ряду / 15 раз 
в каждом 6-м ряду): вязать, пока перед маркером не останется 2 
п., сделать 1 двойную убавку, сняв маркер после 2 снятых п., 
завершить двойную убавку, затем вернуть маркер на правую 
спицу = 71 п. Через 38 см от подмышки до ряда рукава.

Кокетка реглан:ПРИМЕЧАНИЕ: При вязании по кругу первая 
петля после каждого маркера — петля реглана. В рядах с 
прибавками выполняйте прибавку с наклоном вправо перед 
каждой петлей реглана и прибавку с наклоном влево после 
каждой петли реглана. Все петли реглана будут включены в 
переднюю или заднюю часть позже.
Продолжайте вязать по кругу на всех петлях, продолжая 
прибавки реглана в каждом 2-м ряду:
1-й раунд:Снять ММ0, * вязать до следующего ММ, 1 
правое усиление , поднимите ММ, 1 петля реглана 
вправо,1 увеличение вправо с левым уклоном , вязать 
от * 4 раза по кругу, вязать до перехода в круг = 8 
прибавок.
2-й раунд:все петли вязать по рисунку.
1-й – 2-й турВсего 3 работы = 24 прибавки: 124 (124/148/148) 
п. Затем 12 рядов.Жаккардовый узор 1работа верблюжьей 
нитью в качестве контрастного цвета = 48 прибавок: 172 
(172/196/196) п. натурального цвета1-й – 2-й тур Всего 11 
работ = 88 прибавок: 260 (260/284/284) п. Затем 12 рядов.
Жаккардовый узор 2работа ржаво-красным в качестве 
контрастного цвета = 48 прибавок: 308 (308/332/332) п. 
натурального цвета1-й – 2-й тур4x (7x/7x/7x) работы = 32 
(56/56/56) Прибавки: 340 (364/388/388) п. Затемдля размера 
48/50только в природе1-й раундеще 5 раз
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Расположение полос 
жаккардового узора на рукаве
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Натуральный лама-летун
www.lana-grossa.de

Измерять
Обязательно сначала сделайте образец плотности вязания! 
Для этого свяжите изделие размером примерно 12 x 12 см 
пряжей и узором выбранного вами узора. Затем посчитайте 
количество петель на ширине 10 см и количество рядов на 
высоте 10 см. Если у вас меньше петель, чем указано в узоре, 
попробуйте вязать плотнее или использовать спицы 
меньшего размера, пока не получите нужное количество. 
Если петель больше, попробуйте вязать свободнее или 
использовать спицы большего размера, пока не получите 
нужное количество. Пожалуйста, обрати внимание:
Информация о плотности вязания и размере спиц на этикетке 
клубка пряжи не является обязательной для выполнения 
какой-либо из моделей в этой брошюре; она основана на 
чулочной вязке. Поэтому для безупречной работы необходим 
образец плотности вязания нужного узора. Тогда ваша 
модель не только будет выглядеть красиво, но и идеально 
сядет по фигуре!

Сокращения
Двойной М =Двойной 
стежок(и) М=Стежок(и)
ММ=маркеры стежков
Реглан-М=Регланный шов(ы) 
Случайный=Краевой стежок(и)
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